
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

 

Консультант модуля SAP FI (Фінанси) 

Управління практики SAP 

 

 
Функціональні обов'язки: 
 
 

 Аналіз фінансових потреб клієнтів та розробка оптимальних рішень з 

використанням модуля SAP FI. 

 Налагодження та конфігурація системи SAP FI для оптимізації 

бухгалтерського та фінансового обліку. 

 Підтримка та навчання користувачів у роботі з модулем SAP FI, надання 

консультацій з питань використання фінансової системи. 

 Впровадження нових функціональностей та можливостей модуля SAP FI 

відповідно до бізнес-потреб Товариства. 

 Взаємодія з іншими модулями SAP для забезпечення інтеграції та 

оптимізації бізнес-процесів. 

 Аналіз та вирішення проблем та невідповідностей у роботі модуля SAP FI. 

 Проведення тестування нових функцій та змін в системі SAP FI перед їх 

впровадженням в роботу. 

 Ведення документації проектів та процесів, пов'язаних з модулем SAP FI. 

 Участь у проектах по оптимізації та розробці нових функціональностей 

для вдосконалення роботи модуля SAP FI. 

 Спеціальні знання, навички (додаткова освіта, знання іноземної мови, 

комп’ютерних програм, наявність сертифікатів, участь у специфічних 

проектах, тощо) 

Необхідні навички та знання: 

 Вища технічна або в області Фінансів, Обліку або інших суміжних галузях. 

 Сертифікація в області SAP FI або САР/СІРА або аналог буде перевагою 
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 Мінімум 2 роки досвіду роботи з SAP FI, включаючи участь у проектах 

впровадження та підтримки фінансових системГлибоке розуміння 

функціональних можливостей SAP FI, включаючи бухгалтерський облік, 

фінансовий аналіз, управління коштами, звітність та інше. 

 Здатність аналізувати фінансову інформацію та розробляти оптимальні рішення 

для вирішення бізнес-задач. 

 Високий рівень комунікабельності для ефективного спілкування з 

користувачами та учасниками проектів, включаючи навички презентацій. 

 Досвід роботи в командному середовищі, здатність співпрацювати з іншими 

членами команди та фаховими групами. 

 Знання англійської мови на рівні, достатньому для роботи з документацією та 

комунікації з міжнародними партнерами  

 Бажання постійно вдосконалювати свої знання та навички в області SAP FI, 

включаючи участь в тренінгах та оновленнях сертифікацій. 

 Здатність самостійно приймати рішення та брати відповідальність за виконання 

завдань, включаючи аналіз та вирішення проблем. 

 Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – офісні приміщення ТОВ «ОГТСУ» 

 

 
Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

lukyanovich-np@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


